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「2016 新北市客家桐花祭系列活動」統計分析 

一、 緣起 

    新北市具有現代都市的風貌又擁有美麗的山林，規劃完整、便捷的登

山步道，是親近自然生態的最佳途徑，更是大臺北地區賞桐花的最佳地點。

桐花創造出本市特有的自然人文，藉由辦理宣傳活動，讓熱愛鄉土藝術及

客家文化的種籽，能扎根及持續傳承。 

二、 辦理單位 

（一） 主辦單位:新北市政府 

（二） 承辦單位:新北市政府客家事務局、中和區公所、樹林區公所、三

峽區公所、深坑區公所、土城區公所、新店區公所、瑞芳區公所、石

碇區公所、三芝區公所、鶯歌區公所。 

三、 各區辦理時間及地點 

（一） 桐花飄舞展風華 客藝傳承藝飛揚 

時間：4月 16日 09:00-17:00 

地點：中和區中坑公園廣場 

（二） 相約樹林 共下賞桐趣 

時間：4月 17日 10:00-17:00 

地點：樹林區客家藝文館 4/24-藝遊桐樂美好深坑活動 

（三） 桐遊三峽 

時間：4月 23日 13:00-17:00 

地點：三峽區長福橋 5/1-新店和美山賞桐趣活動 

（四） 桐花豆腐遊深坑 

時間：4月 24日 14:00-18:00 

地點：深坑區萬福生態公園 5/7-三芝藝桐遊樂趣活動 

（五） 桐花童話畫桐花 

時間：4月 30日、5月 1日 09:00-17:00 

地點：土城區桐花公園 5/14-2016客家桐花祭新北賞桐捏陶樂趣活動 

（六） 新店和美山賞桐趣 

時間：5月 1日 09:00-15:00 

地點：新店區和美山登山步道 

（七） 『桐』顏『桐』語『桐』遊瑞芳 

時間： 5月 7日 10:00-15:00 

地點：瑞芳區四腳亭吉安宮 

（八） 桐花飛舞 品茶趣 

時間：5月 7日 09:00-15:00 



地點：石碇區格頭里北 47-1線 9K-50處 

（九） 三芝藝桐樂遊趣 

時間：5月 7日 08:30-14:00 

地點：三芝區橫山里（賞桐步道） 

（十） 新北賞桐捏陶趣 

時間：5月 14日 08:00-15:00 

地點：鶯歌區鶯歌石登山步道口 

 

四、 問卷調查 

（一） 調查對象: 

母體:以參加本活動之民眾為主。 

抽樣方式:隨機抽樣 

（二） 調查目的: 

為瞭解本活動效益，針對本次活動內容提供寶貴意見及建議。 

（三） 問卷數量: 

問卷調查 8000份，有效問卷 3852份。 

活動場次 有效回收問卷 

04/17  樹林區  95 

04/23  中和區  92 

04/23  三峽區  563 

04/24  深坑區  380 

04/30  土城區 1500 

05/01  新店區  100 

05/01  瑞芳區  50 

05/07  三芝區  606 

05/07  石碇區   375 

05/14  鶯歌區 91 

 

 

 

 

 

 



 

五、 問卷格式:如下附件 

 

 

 

 



 

六、 問卷分析: 

（一） 基本資料分析 

1. 性別: 

 

 

￭參與性別整體而言女性大於男性；本活動屬性偏向賞花、健行、

藝文展演等性質，故較吸引女性參與，日後活動規劃，可增加動

態活動比例性質，以吸引男性參與。 

 

2. 年齡: 

 

 
￭參加年齡層以 41-50歲居多，但在 21-30歲則偏低。 
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3. 居住地: 

 

 
￭參與本活動以 新北市 居民偏多，但和往年相比 外縣市 民眾參與

有逐漸增多的趨勢。 

 

 

 

4. 活動訊息來源: 

 

 

￭在獲知活動消息方面以 親朋好友 為最多，其次為 網路；顯示此
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兩種方式為活動消息散播的主要來源。 

 

 

 

 

5. 參加次數: 

 

 

￭第一次參與本活動民眾為最多，參加過四次的民眾也不在少數，

顯示民眾對於桐花祭活動的支持。 

 

 

（二） 滿意度調查統計 

1. 整體而言，您對 本次活動 感到滿意嗎? 
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￭基本上，民眾對於本次活動大都滿意，顯示民眾對於舉辦成果的

支持，但有 1%的民眾抱持強烈不滿的態度。 

2. 請問對於 活動地點方便 滿意度? 

 

 

￭調查指出，民眾對於活動地點便利性大多滿意，但仍有少部分民

眾非常不滿意，10%民眾抱持普通的態度。 

 

 

3. 請問您對於客家桐花祭活動所 安排的節目內容 感到滿意

嗎? 

 

 
￭民眾對各區安排的節目內容，整體而言是非常滿意的。 
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4. 請問您對於今年客家桐花祭活動 行銷宣傳方式 感到滿意

嗎? 

 

￭民眾對本活動行銷宣傳方式，整體而言是非常滿意的。 

 

 

5. 請問您對於客家桐花祭活動 服務接待人員 感到滿意嗎? 

 

 

￭民眾對本活動服務接待人員，整體而言是非常滿意的。 
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6. 請問您對於客家桐花祭活動 場地佈置 感到滿意嗎? 

 

 

￭整體而言，民眾對於各區的場地運用與佈置是抱持肯定的態度。 

 

 

 

7. 請問您對 接駁車設置地點、接駁時段 感到滿意嗎? ( 無

接駁公車免填此題 ) 
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￭調查顯示各區民眾大多肯定交通接駁車的便利性，值得注意的是

仍有少部分民眾抱持非常不滿意的態度，顯示還有待加強改進。 

8. 請問您認為 活動是否應持續辦理呢 ? 

 

￭資料顯示民眾對於本活動幾乎都贊成應持續辦理。 

 

 

 

七、 總結說明 

    從此次問卷調查可得知 2016年新北市客家桐花祭，舉辦成效獲得民眾

的支持與肯定。然而參與的年齡層主要是以 41-50歲中高齡的女性為主，

在 21-30歲年輕人與男性方面，還需努力經營。 

    而參與本活動主要是以新北市居民為主要對象，未來則可對外縣市居

民多作宣傳，以擴大活動效益。 

    在媒體文宣方面主要是以網際網路與口耳相傳為主，將來辦理活動時，

媒體文宣可朝此方面思考。 

    另外，相對於其他問題，各區活動地點是另一個值得注意的地方。雖

然民眾大多對活動地點便利性大多滿意，但仍有 10%民眾抱持普通的態度，

非常不滿意甚至達到 2%，後續辦理此活動時應審慎考量考量各區活動地點

便利性，以吸引更多民眾參與。 
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